
İzmir Büyükşehir Belediyesi Çocuk
Meclisi Doğa ve Ekoloji Komisyonu üye-

leri, EVKA-3 Şeytan Deresi mevkiinde
fidan dikme kararı aldı. Başkan
Tugay, etkinliğe katılarak çocuklara
verdiği sözü yerine getirdi ve on-
larla birlikte 400 fidan dikti. Başkan
Cemil Tugay, “Şehrimizde ne
kadar çok ağaç olursa, o kadar yeşil
ve sağlıklı bir kent olur. Ağaçlar ok-
sijen üretir, doğal yaşamın deva-

mına katkı sağlar. Bir şehirde
ne kadar çok ağaç varsa
havası da o kadar temiz
olur. Biz insanlar doğanın

bir parçasıyız ve doğayla
birlikte olduğumuzda her şey

tamamlanır” dedi. l 8’de 

Orta Doğu’da yaşanan çatışmaların etkilerini de-
ğerlendiren  Türkiye İhracatçı Meclisi (TİM) Başkanı
Mustafa Gültepe, Körfez ülkelerinin özellikle tekstil
ve hazır giyim sektörü için önemli bir pazar oldu-
ğunu kaydederek, “Savaşla birlikte Körfez ülkelerine
ihracatımızda ortalama yüzde 40 civarında düşüş
var. Bazı ülkelerde daha yüksek, bazılarında daha
düşük. Savaşın bir an önce durması gerekiyor” dedi. 

Çocuk Meclisi kararı 
ile 400 ağaç dikildi 
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TİM Başkanı Gültepe, Orta Doğu’daki çatışmaların Körfez ülkelerine yapılan
ihracatı yüzde 40 düşürdüğünü belirterek Mart ayı ihracat rakamlarının eksi
çıkabileceğini söyledi. Gültepe, küresel enflasyonun da yükseleceğini belirtti 

Büyükşehir Belediyesi Çocuk Meclisi tarafından alınan karar doğrultusunda Evka-3
Şeytan Deresi çevresine 400 fidan toprakla buluştu. Dikime Başkan Tugay da katıldı

İhracatta savaş
etkisi yaşayacağız

Gültepe, “Savaş sadece Türkiye’yi değil bütün dün-
yada ekonomiyi zorluyor. Enerjisiz üretim yapma
şansı yok. Körfez ülkeleri Türkiye açısından önemli bir
pazardı. Birleşik Arap Emirlikleri’ne 10 milyar dolara
yakın ihracatımızı vardı. Buralardaki eksiği kapatmak
için farklı pazarlarda çeşitliliğimiz artırarak 278 milyar
dolarlık ihracat hedefimizi tutturmak için bütün ihra-
catçı birliklerimizle çalışacağız” diye konuştu. l 7’de

Çöpler sokağa atılmayacak
geri dönüşüme götürülecek 

İzmir Mobilyacılar Odası (İZMOD), kentte
yıllardır kronikleşen çöp sorununa üyeleri adına
çözüm getirdi. Esnaf, çöplerini sokağa dökmek
yerine Pınarbaşı’ndaki tesise verecek. Oda Baş-
kanı Zafer Koç, mobilyacı esnafından uygula-
maya destek vermelerini istedi. l 5’te

Seslerini duyarsak
Roman sorunu kalmaz

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, Roman Yurttaş Meclisi'nin önemine deği-
nerek, "Herkesin sesini duyalım istiyorum. Bu şe-
kilde çalışırsak 10 yıl içinde İzmir'de Roman
toplumunun yaşadığı hiçbir sorunun kalmayaca-
ğını düşünüyorum" diye konuştu. l 6’da

Deprem öncesi hazırlık
sonrasından önemli

Türkiye ile Japonya arasındaki depremsellik
konusunu değerlendiren Yoshinori Moriwaki, iki
ülkenin de aktif  deprem kuşağında yer aldığını
belirterek yapı güvenliği ve zemin etüdünün öne-
mine dikkat çekti. Moriwaki, “Depreme hazırlıklı
olmalıyız” diye konuştu. l 3’te 

Viyana’ya fethe değil
savunmaya gidiyorlar

Yaşar Üniversitesi Moot Court ((kurgusal
mahkeme/farazi dava) Topluluğu öğrencileri,
uluslararası hukuk yarışmasına katılmak üzere
Viyana’ya gidecek. Üniversite öğrencileri, iki
takım halinde sözlü savunma becerilerini göstere-
cekler.  l 3’te

2 aylık kayıp 
500 milyon $

Ege Bölgesi'nin ihracatı
2026 yılının iki aylık döne-
minde 496 milyon
dolar geriledi. Ege
Bölgesi, 2025 yılı-
nın ocak - şubat
döneminde 6,8
milyar dolar ihra-
cat yapmışken 2026 yılının
aynı döneminde 6,3 milyar
dolar ihracat yapabildi. l 7’de
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BAŞKAN TUGAY DA DESTEK VERDİ 

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel de dahil 5
kişi İstanbul’da tutuklandı. Başkan Günel, “Aydın’da
kötü biri var, hem de çok kötü… Beni ve arkadaşları-
mızı gerçekdışı, hiçbir delil ile desteklenmeyen iddia ve
yalanlarla hukuka aykırı tutukladılar” dedi. l 4’te

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin, kaybolma riski
taşıyan bireyler ve aileleri için başlattığı “Ben Burada-
yım” bilekliğini 600 kişi kullanıyor. Bileklik takan en-
gelli veya yaşlı bireylerin takibi aile fertleri tarafından

kolaylıkla yapılabiliyor. l 6’da

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Manisa’da ‘Ben Buradayım ‘
600 aileye kolaylık oldu

Yapay zekayı
hemen çözdüler

Bornova Belediyesi Sağlıklı
Yaş Alma Merkezi’nden yarar-
lanan “çınarlar”,
teknolojiyle daha
güçlü bağ kurma-
ları amacıyla dü-
zenlenen yapay
zeka kullanımı
eğitimine katıldı. Katılımcılar
kısa sürede yapay zeka kullan-
mayı öğrendi. l 6’da 



Nörolog Doç. Dr. Mustafa Seçkin,
Alzheimer hastalığına yeni gelişen
testler ve tedaviler sayesinde çok
erken evrede müdahale etmenin
mümkün olduğunu söyledi. Doç. Dr.
Seçkin, "Tüm hastalıklarda olduğu
gibi Alzheimer hastalığında da en
büyük silahımız erken tanıdır. Erken
tanı için henüz hiçbir unutkanlık
şikayeti başlamadan nörolojik
kontrollerin yapılmasını öneriyoruz.
Yeni testler, henüz ağır unutkanlığı
olmayan kişilerde bile hastalığı
tanıyabileceğimizi gösterdi.
Alzheimer, ilk semptomlar
başlamadan 10 ila 20 yıl önce
beynimizde patolojik olarak etkisini
göstermeye başlıyor" dedi.

KADINLARI ETKİLİYOR 

Türkiye'de 600 binin üzerinde
kişiyi etkileyen Alzheimer hastalığı,
özellikle menopoz dönemindeki
östrojen kaybı ve hormonal
değişimler nedeniyle en çok
kadınlarda görülüyor. Uzmanlar,
hastalığın ilerlemesini durdurmak
için erken tarama testlerinin ve
menopoz sürecindeki doğru
tedavilerin büyük önem taşıdığına
dikkat çekiyor.

Tüm dünyada milyonlarca bireyi
etkileyen Alzheimer vakalarının
yaklaşık üçte ikisini kadınlar
oluşturuyor. Kadın beyninde özellikle
menopoz sürecinde meydana gelen
östrojen reseptörleri ile ilgili
değişiklikler, Alzheimer
hastalarındakine benzer metabolizma
bozukluklarına yol açabiliyor. Bu risk
nedeniyle menopoz aşamasında
nörolojik kontrollerin daha sık

yapılması ve çeşitli önlemlerin
alınması hastalığın önlenmesinde
kritik bir rol oynuyor. Hormonal
değişimler kadın sağlığıyla doğrudan
ilişkili sistemlerin yanı sıra kas-iskelet
ve nörolojik sistemleri de derinden
etkiliyor.

ÖSTROJEN EKSİKLİĞİ 

Acıbadem Kent Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Prof.
Dr. İsmail Mete İtil menopozun ve
buna bağlı östrojen azalmasının
kadınların beyin fonksiyonları
üzerindeki etkilerine dikkat çekti. Aynı
genlere sahip kadın ve erkekler
karşılaştırıldığında, kadınlarda beyin
küçülmesinin ve 'beyin sisi' olarak
adlandırılan dikkat eksikliği gibi
durumların daha fazla görüldüğünü
belirten Prof. Dr. İtil, şunları söyledi:
"Östrojen beyinde birçok fonksiyona
sahip ve bilişsel bellek merkezlerinde

oldukça etkin bir rol oynuyor. Östrojen
eksikliği beynin glikoz alımını da
azaltarak beyin fonksiyonlarını
olumsuz etkileyebiliyor. Diyabet ve
tiroid gibi sistemik hastalıkların kontrol
altına alınmasını ve spor yapılmasını
tavsiye ediyoruz. Beyin sağlığındaki
kötüleşmeyi önlemek amacıyla
önceden hormon tedavisine
başlanmasını destekleyen kesin bir
çalışma henüz bulunmuyor. Dolayısıyla
her kadına menopoz öncesi ve
sonrasında rutin olarak hormon
tedavisi verilemez. Ancak Amerikan
Gıda ve İlaç Dairesi (FDA) menopoz
ilaçlarındaki kara kutu uyarılarını
kaldırdı. Tedaviye ilk 10 yıl içinde
başlandığında, özellikle şiddetli ateş
basması, kuruluk, cinsel isteksizlik ve
ruhsal değişimler gibi semptomları
olan hastalarda son derece faydalı
etkiler elde edildiği görülüyor."
HATİCE KAÇAR 

Belirtilerden 20
yıl önce başlıyor
2 Yeni gelişen testler ve
tedaviler sayesinde hastalığa
çok erken evrede müdahale
etmenin mümkün olduğunu
aktaran Doç. Dr. Seçkin,
"Tüm hastalıklarda olduğu
gibi Alzheimer hastalığında da
en büyük silahımız erken
tanıdır. Erken tanı için henüz
hiçbir unutkanlık şikayeti
başlamadan nörolojik
kontrollerin yapılmasını
öneriyoruz. Yeni testler, henüz
ağır unutkanlığı olmayan
kişilerde bile hastalığı
tanıyabileceğimizi gösterdi.
Alzheimer, ilk semptomlar
başlamadan 10 ila 20 yıl önce
beynimizde patolojik olarak
etkisini göstermeye başlıyor"
dedi. 

Uluslararası ikili iş birliği çerçevesinde
Malta Üniversitesi'nden araştırmacıların da
destek olacağı proje kapsamında, öncelikle
osteoporoz ile ilişkili genler üzerinde
araştırmalar ve biyokimyasal analizler
yapılacak. Ardından da piyasada farklı
hastalıklar için kullanılan ilaçlardan,
osteoporozun tedavisinde de yararlanıp
yararlanılamayacağını tespit etmek amacıyla
50 bin ilaç molekülü incelenecek. Bu test için
yapay zeka destekli özel bir modelleme
sistemi kullanılacak.

ZEBRA BALIĞI 

Son olarak da tedaviye aday olarak
geliştirilen ilaç, osteoporoz oluşturulmuş
zebra balığı modeliyle denenecek.
Laboratuvar ortamında balığın kemik yapısı
değiştirildikten sonra uygulanacak bu ilaçla
kemikte herhangi bir düzelme olup olmadığı
anlaşılacak. Dünya genelinde milyonlarca
hastanın yaşam kalitesini artırmayı
hedefleyen proje; İEÜ Genetik ve
Biyomühendislik Bölüm Başkanı Prof. Dr.
Zeynep Fırtına yürütücülüğünde, yine aynı
bölümden Doç. Dr. Cihangir Yandım, Tıp
Fakültesi Öğretim Üyeleri Prof. Dr. Metiner
Tosun ve Doç. Dr. Elif  Barış ile Bilgisayar
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç.
Dr. Kaya Oğuz tarafından tamamlanacak.

200 MİLYON KİŞİ 

Çalışmaya ilişkin bilgiler veren Prof. Dr.
Fırtına, kemik erimesinin dünya genelinde
yaklaşık 200 milyon kişiyi olumsuz
etkilediğini söyledi. Osteoporozun tedavisi
için şu anda yan etkisi olmayan etkili bir
ilacın bulunmadığını belirten Prof. Dr.
Fırtına, "Osteoporoz, çoğu zaman sadece
kemik yoğunluğundaki azalma olarak

algılanıyor; oysa hastaların günlük yaşamında
çok daha derin etkiler oluşturan bir tabloyla
karşı karşıyayız. Bu hastalık, kişinin en basit
hareketlerini bile çekinerek yapmasına neden
olabiliyor. Yürümek, eğilmek, eşya taşımak ya
da tek başına dışarıya çıkmak gibi sıradan
görülen davranışlar, zamanla ciddi bir kaygı
kaynağına dönüşebiliyor. Kırık riskiyle
yaşamak, hastalarda yalnızca fiziksel değil,
duygusal ve sosyal açıdan da önemli bir yük
oluşturuyor" diye konuştu. SERKAN
GÜNBAY

İzmir Ekonomi Üniversitesi'nden 5 bilim insanı, kemik erimesi olarak bilinen ve genellikle
50 yaş üstü kadınlarda görülen osteoporoz hastalığının tedavisine yönelik ilaç geliştiriyor

Kemik erimesini
durdurma çabası 
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Unutmadan test yaptırın

Bilgi, somut faydaya dönüşecek
Proje kapsamında çok geniş bir ilaç
havuzunu tarayacaklarını da ifade eden
Prof. Dr. Fırtına, "Çalışmamızın en önemli
yönlerinden biri; farklı hastalıklar için
kullanılan geleneksel ilaçların, osteoporoz
tedavisinde de değerlendirilme
potansiyelini araştıracak olmamız. Yapay
zeka destekli modelleme sistemi
sayesinde çok sayıda ilaç molekülünü
inceleyerek, süreci hem hızlandırmayı

hem de daha güçlü adaylara ulaşmayı
amaçlıyoruz. Ardından elde edeceğimiz
verileri, deneysel modellerle destekleyerek
bilimsel açıdan sağlam bir sonuç ortaya
koymak istiyoruz. Amacımız, dünya
genelinde milyonlarca insanı etkileyen bu
hastalık karşısında, yaşam kalitesini
artırabilecek yenilikçi bir yaklaşım ortaya
koymak ve bilimsel bilgi üretimini somut
faydaya dönüştürmek" ifadelerini kullandı.

1 Çocuk sağlığında en kritik savunma hattı
olan aşılamanın önemi, uzmanlar tarafından bir
kez daha hatırlatıldı. Özel ENTO Cerrahi Tıp
Merkezi’nde görevli Çocuk Sağlığı ve Hastalık-
ları Uzmanı Dr. Süreyya Paksoy, aşıların tarihsel
başarısına dikkat çekerek başladığı konuşma-
sında, bebek ölüm hızlarının düşmesindeki en
büyük payın uygulanan aşı sayısındaki artışa ait
olduğunu belirtti. 1970’li yıllarda binde 150’nin
üzerinde olan Türkiye’deki bebek ölüm hızı
2024’te binde 9 seviyesine geriledi.  Ailelerin aşı
yan etkileri konusundaki endişelerine de deği-
nen Dr. Paksoy, “On binde bir, yüz binde bir ih-
timal yan etkisi var diye tedavi edici ilaçları
kullanmıyor değiliz. Aynı nedenle bazı yan etki-
leri var diye aşılardan da vazgeçemeyiz. Aşıların
birçoğu ağır hastalığı ve ölümü önlemek için ya-
pılır. Tabii ki en iyisi en az ilaç kullanmaktır
ancak aşılar hayat kurtarır” dedi. HABER
MERKEZİ 

Çocuklarda aşı 
hayat kurtarır

1 Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi öğrencileri, sağlıklı bir yaşamın anahtarı
olan "doğru postür (duruş)" konusunda farkın-
dalık oluşturmak amacıyla bilgilendirme standı
açtı. Etkinlikte, yanlış duruş alışkanlıklarının ağ-
rısız ve zinde bir yaşamın önündeki en büyük
engel olduğu vurgulandı.
Günümüzde masa başı çalışma ve teknoloji kul-
lanımının artmasıyla birlikte yaygınlaşan duruş
bozukluklarına dikkat çekmek amacıyla MSKÜ
Tıp Fakültesi'nde anlamlı bir etkinlik gerçekleşti-
rildi. Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin Aydoğmuş koordinatör-
lüğünde bir araya gelen Tıp Fakültesi 1. sınıf
öğrencileri, "Doğru Duruş, Ağrısız ve Zinde
Yaşam" temalı farkındalık standı kurdu. 
Etkinlik kapsamında stant ziyaretçilerine postü-
rün (duruş) tanımı yapılarak, vücut mekaniğinin
korunmasının genel sağlık üzerindeki etkileri an-
latıldı. İHA 

Doktor adaylarından 
doğru duruş eğitimi

1 Ara tatilde ekran kullanımının sınırlandırıl-
ması uyarısında bulunan Uzman Klinik Psiko-
log Enise Öziç, "Günümüzde ekran kullanımı
çocuklar arasında hem artmış hem de çok
küçük yaşlara kadar inmiştir. Bu nedenle, ara ta-
tilde ailelerin hedefi ekran kullanımını mini-
muma indirmek olmalıdır" diye konuştu. 
Ara tatilde ekran kullanımının sınırlı olmasına
dikkat çeken Öziç, "Bildiğimiz üzere günü-
müzde ekran kullanımı hem çok küçük yaşlara
inmiş hem de çocuklar geçmişe kıyasla ekrana
daha uzun süre maruz kalmaya başlamıştır. Bu
nedenle ara tatilde hedefimiz ekran kullanımını
minimuma indirmek olmalı. Tatilde bir ödül
gibi hissedilen ekran sürelerini minimuma. Eğer
ekran kullandırmak zorunda kalırsanız da tel-
evizyon, bilgisayar ve internet sürelerini kontrol
altında tutarak, çocuğun sosyal yaşantısının ve
zihinsel süreçlerinin olumsuz etkilenmemesini
sağlamalısınız. Bu sınırlandırma ise yaş döne-
mine uygun olacak şekilde olmalı" dedi. İHA 

Tatilde çocuklara
ekran sınırı konmalı 
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2 Muğla Orman Bölge Müdür-
lüğü, yaklaşan yangın sezonu ön-
cesi önleyici tedbirlerini artırdı.
Muğla-Denizli karayolu üzerinde
yürütülen yol kenarı temizlik 
çalışmalarını Bölge Müdürü Mus-
tafa Ülküdür yerinde inceledi. Yı-
lanlı Orman İşletme
Müdürlüğü'ne bağlı ekipler tara-
fından titizlikle yürütülen çalışma-
larda; yol kenarlarındaki kuru
otlar, yanıcı bitki artıkları ve yan-
gın riski taşıyan çalı formundaki
bitkiler temizleniyor. Karayolunu
kullanan sürücülerin araçlarından
atabileceği yanıcı maddelerin
orman yangınına sebebiyet verme-
mesi için oluşturulan bu "steril
hat", ormanlar için adeta bir gü-
venlik şeridi görevi görüyor. İHA 

Orman yangınlarına 
karşı Yeşil Kalkan

Adli desteğin
eksikleri belirlendi
2 İzmir Cumhuriyet Başsavcılığınca
Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri 9.
İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı
düzenlendi. Kurumlar arası iş birliği-
nin güçlendirilmesi amacıyla yapılan
programda mağdurlara yönelik hiz-
metler ele alındı.

Toplantı İzmir Adliyesi Şehit Fethi
Sekin Konferans Salonu'nda gerçek-
leştirildi. Programa İzmir Cumhuri-
yet Başsavcısı Ali Yeldan ile
Cumhuriyet Başsavcıvekilleri Çağlar
Ertaş, Mesuthan Özdemir ve Hilal
Bozdağ katıldı. Üniversitelerin rektör
yardımcıları, il müdürleri, kayma-
kamlık yetkilileri, belediye temsilcileri
ve sivil toplum kuruluşu üyeleri de
toplantıda yer aldı. Program kapsa-
mında yürütülen çalışmalar hakkında
bilgilendirme sunumları yapıldı. İHA 

Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde, Ayvalık
Belediyesi ile Ayvalık Kent Konseyi iş bir-
liğiyle düzenlenen "Balıkesir'in Deprem-
selliği ve Yapı-Zemin İlişkisi" konulu
konferans vatandaşların yoğun katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Ayvalık Belediye-
si'ne ait Vural Sineması Nejat Uygur
Sahnesi'nde gerçekleşen konferansa,
Japon deprem uzmanı Yoshinori Mori-
waki konuşmacı olarak katıldı.

Konferansta; Ayvalık Belediye Meclis
Üyesi Havva Taylan, Ayvalık Kent Kon-
seyi Başkanı Halil Coşkun, Ayvalık Kent
Konseyi bünyesinde faaliyet gösteren Ay-
valık Afet Arama Kurtarma Gönüllüleri
(AYKUT) Koordinatörü Gülser Öz-
kan'ın yanı sıra sivil toplum kuruluşları
ile siyasi partilerin temsilcileri ve çok sa-
yıda vatandaş hazır bulundu. 

ZEMİN ETÜDÜ 

Türkiye ile Japonya arasındaki dep-
remsellik konusunu değerlendiren Mori-
waki, iki ülkenin de aktif  deprem
kuşağında yer aldığını belirterek yapı gü-
venliği ve zemin etüdünün önemine dik-
kat çekti. Deprem öncesinde alınacak
önlemlerin can ve mal kaybını büyük öl-
çüde azaltabileceğini vurgulayan Mori-
waki, özellikle yapı-zemin ilişkisinin
doğru analiz edilmesi gerektiğini ifade
etti. Konferansta katılımcılara deprem
bilinci konusunda bilgiler veren Mori-
waki, Japonya'daki uygulamalardan ör-
nekler paylaşarak Türkiye'de de benzer
önlemlerin yaygınlaştırılması gerektiğine
işaret etti. 

Dünya'da en fazla depremin Çin'de
olduğunu kaydeden Moriwaki, "Bu sıra-
lamada; Japonya dördüncü, Türkiye ise
altıncı sırada yer alıyor. Çin'in yüzölçü-
münün oldukça geniş olması da bu sıra-
lamada birinci olmasının nedenlerinden
biri olarak da sayabiliriz. Türkiye ile Ja-
ponya arasındaki yüzölçümünü de ele
alacak olursak, Türkiye Japonya'dan yüz-
ölçümü olarak iki kat daha büyük. Met-
rekare bazında ele alacak olursak;
Japonya altıncı, Türkiye ise on yedinci sı-
rada yer alıyor. Sıralamada Kıbrıs ise;
dünyada dördüncü sırada yer alıyor. Kıb-
rıs yüz ölçümü olarak küçük ama dep-
rem sayısı olarak büyük bir coğrafya
olarak yer alıyor" dedi. İHA

Yaşar Üniversitesi Moot Court ((kurgu-
sal mahkeme/farazi dava)  Topluluğu öğ-
rencileri, uluslararası hukuk alanının saygın
platformlarından ‘ Willem C. Vis Interna-
tional Commercial Arbitration Moot’ yarış-
masına katılmak üzere Viyana’ya gidecek.
Üniversitenin bu alanda hazırladığı ilk
takım olan ekip, uluslararası ticari tahkim
üzerine kurgulanan farazi bir dava üzerin-
den sözlü savunma yapacak. Hukuk fakül-
tesi öğrencilerinin teorik bilgilerini
uygulamaya dönüştürmelerini amaçlayan
yarışmada katılımcılar, uluslararası ticari
sözleşmelerden doğan bir uyuşmazlık se-
naryosu üzerine çalışıyor. Öğrenciler, taraf
avukatları rolünü üstlenerek hem davacı
hem davalı adına hukuki dilekçeler hazırla-
yıp uluslararası hakem heyetleri önünde sa-
vunma gerçekleştirecek. Öğrenciler aylar
süren hazırlık sürecinde uluslararası ticaret

hukuku, tahkim prosedürleri ve sözleşmeler
hukuku alanlarında kapsamlı çalışmalar
yürüttü. Sözleşme ihlali iddiaları ve tahkim
yargılamasına ilişkin usul meseleleri içeren
farazi uyuşmazlık üzerine hazırladıkları di-
lekçeleri 27 Mart–2 Nisan tarihleri ara-
sında Viyana’da sözlü olarak savunacak.
Her yıl dünya genelinde 400’ün üzerinde

üniversitenin katıldığı yarışma, farklı hukuk
sistemlerinden öğrencileri bir araya getire-
rek uluslararası ticaret hukuku ve tahkim
pratiği konusunda deneyim kazandırmayı
amaçlıyor. Türkiye yarışmaya en fazla
takım gönderen ülkeler arasında yer alıyor.
SKS Müdürlüğü’nün desteğiyle yarışmaya
hazırlanan Yaşar Üniversitesi ekibinin da-

nışmanlığını Dr. Öğr. Üyesi Ferit Çağdaş
Şahan yürütüyor. Takımda Ahenk Kaygu-
suz, Şavkın Sıla Kerem, Cansu Bağ, Cemre
Örer, Çağatay Nazmi Akay ve Nesligül
Duran yer alıyor.

ULUSLARARASI DENEYİM  

Takım üyeleri, bu yarışmaya katılmanın
kendileri için büyük bir gurur ve heyecan
olduğunu belirterek, “Aylar süren hazırlık
sürecinde hem hukuki araştırma hem de
yazılı ve sözlü savunma becerilerimizi geliş-
tirdik. Farklı hukuk sistemlerinden öğrenci-
ler ve alanında uzman hakemlerle bir araya
gelmek uluslararası hukuk pratiğini yakın-
dan tanımamıza katkı sağlayacak. Üniversi-
temizi ve ülkemizi bu prestijli platformda
temsil etmek bizim için büyük bir sorumlu-
luk ve motivasyon kaynağı” dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ),
tıp eğitiminde uygulamalı öğren-
meyi güçlendirmek ve öğrencilerin
mesleki becerilerini geliştirmek
amacıyla kurulan İyi Hekimlik Uy-
gulamaları ve Simülasyon Merke-
zi’ni törenle hizmete açtı. Merkez,
öğrencilerin klinik becerilerini gü-
venli ve gerçekçi simülasyon or-
tamlarında geliştirmelerini
hedeflerken; çağdaş tıp eğitimi
anlayışı doğrultusunda uygulamalı
öğrenme süreçlerine önemli katkı-
lar sunacak.

Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Bayram Yılmaz, merkezin
açılmasının Dokuz Eylül Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi’nin nitelikli hekim
yetiştirme vizyonunun önemli bir
göstergesi olduğunu belirterek,
“Modern eğitim altyapısı ile dona-
tılan merkezimiz, öğrencilerimizin
klinik becerilerini güvenli ve ger-
çekçi simülasyon ortamlarında ge-
liştirmelerine olanak sağlayarak
nitelikli hekim yetiştirme hedefi-
mize önemli katkı sağlayacak”
dedi. HABER MERKEZİ 

Fethe değil savunmaya gidiyorlar

DEÜ’ye uygulama ve 
simülasyon merkezi 
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Türkiye ile Japonya arasındaki depremsellik konusunu değerlendiren Moriwaki, iki

ülkenin de aktif deprem kuşağında yer aldığını belirterek yapı güvenliği ve zemin

etüdünün önemine dikkat çekerek, “Hazır olmak, kötü sonuç yaşamamak için şart” dedi

Depremin öncesine
hazırlanmak önemli

Türkiye'deki en büyük sıkıntının;
ülke genelindeki 21 milyon civarın-
daki yapı stoğunun yüzde 50'den
fazlasının kaçak binalardan oluş-
masından kaynaklandığını vurgula-
yan Japon Deprem Uzmanı
Moriwaki, "Bakıldığında; Türkiye ile
Japonya'nın deprem yönetmelikleri
aynı. Hatta 2018 yılından itibaren
Türkiye'deki yönetmelik, Japon-
ya'dan daha katı kurallara sahip
hale geldi. Tam da bu katı kuralla-
rın biraz yumuşatılması düşünülür-
ken, 2023 yılındaki depremle bu
düşünce rafa kaldırıldı. Şimdi ise bu
yönetmeliğin işlevselliğinin arttırıl-
masına yönelik akademisyenlerin
çalışmalarının olumlu sonuçlar ve-
receğine inanıyorum" diye konuştu. 

Deprem yönetmeliğiniz Japonya'dan daha katı 



İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından Kuşadası Belediyesi’ne yönelik
’rüşvet’ ve ’irtikap’ iddialarına ilişkin
yürütülen soruşturma kapsamında Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel, Kuşadası
İmar ve Şehircilik Müdürü Ahmet Taşkan,
Kuşadası Yapı Kontrol Müdürü Mustafa
Burak Gündeş, belediye mimarı ve şehir
plancısı Meral Celep, eski Kuşadası Spor
Kulübü Başkanı ve iş adamı Ferdi Zenginoğlu
ve iş adamı Hüseyin Kabasakal hakkında
gözaltı kararı verilmiş, Aydın, İzmir ve
Antalya olmak üzere 3 ilde eş zamanlı
operasyon düzenlenmişti. Düzenlenen
operasyonda 6 şüpheli de gözaltına alınmıştı.
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel’in de
aralarında bulunduğu 6 şüpheli, emniyetteki
işlemlerinin tamamlanmasının ardından
Çağlayan’daki İstanbul Adalet Sarayı’na sevk

edilmişti. Savcılık ifadelerinin ardından
şüpheliler nöbetçi hakimliğe sevk edildi.
Mahkemede ifadeleri alınan şüphelilerden
Kuşadası Belediye Başkanı Günel, Kuşadası
Yapı Kontrol Müdürü Mustafa Burak
Gündeş, belediye mimarı ve şehir plancısı
Meral Celep, eski Kuşadası Spor Kulübü
Başkanı ve iş adamı Ferdi Zenginoğlu ve iş
adamı Hüseyin Kabasakal tutuklandı.
Kuşadası İmar ve Şehircilik Müdürü Ahmet
Taşkan ise adli kontrol şartıyla serbest
bırakıldı.   

AYDIN’DA KÖTÜ BİRİ VAR 

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,
tutuklanmadan kısa süre önce kağıda bir
mektup yazdı. Günel mektubunda şu
görüşleri paylaştı: “Kıymetli hemşerilerim,
Aydın’da kötü biri var, hem de çok kötü…

Beni ve arkadaşlarımız gerçekdışı, hiçbir delil
ile desteklenmeyen iddia ve yalandan ibaret
söylemlerle hukuka aykırı tutukladılar. Bir
avukat olarak, siyasi kumpas amacıyla, bir
komedya senaryosunu bizzat yazmaktan,
kendim için değil, evlatlarımızın geleceği için
çok kaygılıyım. Bir senaryo, kötü kişi
tarafından yazılmış ve oyuncular belirlenmiş
rolleri oynamış. Ama kötü oynamışlar. Kötü
bir senaryo olmuş. Ama filmin vizyona
girmesi için iyiye ihtiyaç yok. Beni siyasi
yolculuğunda ‘yarıştan önce devre dışı
bırakma’ çabası tüm açıklığı ile ortada. Bu
oyunu da bozacağız hep birlikte. Kötülere ve
kötülüğün kazanmasına izin vermeyeceğiz… 

Sabır ve inançla mücadeleye devam
edeceğiz. Bana ve arkadaşlarıma olan inanç
ve desteğiniz için minnettarım. Çok yakında
görüşmek üzere. En derin sevgilerimle.” 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturma kapsamında
gözaltına alınan aralarında Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel’in de bulunduğu

5 kişi tutuklandı. Başkan Günel, tutuklanma sebebi olarak Aydın’ı işaret etti 

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor

Aydın’daki kötü kişinin
senaryosu oynanıyor
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T.C.
İZMİR TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ

MERSİS NO : 0257003253100019
Ticaret Sicil/ Dosya No : MERKEZ-20907

İZMİR ÇİMENTO FABRİKASI TÜRK ANONİM ŞİRKETİ 
ÇİMENTAŞ YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN

Şirketimizin 2025 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı, aşağıda gösterilen gündem çerçevesinde, 22 Nisan
2026 Çarşamba günü saat 11.30’da Işıklar Mahallesi Eski Kemalpaşa Caddesi Çimentaş Blok No.4B Bor-
nova/İZMİR adresinde bulunan Genel Müdürlük Toplantı Salonunda yapılacaktır.
Payları Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde kayden izlenmekte olup, Şirketimiz Olağan Genel Kurul Toplan-
tısına, pay sahipleri fiziki ortamda şahsen veya temsilcileri vasıtasıyla katılabilir ya da dilerse güvenli elek-
tronik imzalarını kullanarak Merkezi Kayıt Kuruluşu tarafından sağlanan Elektronik Genel Kurul sistemi
üzerinden de genel kurula elektronik ortamda şahsen veya temsilcileri vasıtasıyla katılabilirler.   
Ayrıca toplantıya elektronik ortamda katılmak isteyen pay sahiplerinin veya temsilcilerinin 28 Ağustos 2012
tarih ve 28395 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Anonim Şirketlerde Elektronik Ortamda Yapılacak
Genel Kurullara İlişkin Yönetmelik (EGKS)” ve 29 Ağustos 2012 tarih ve 28396 sayılı Resmi Gazetede
yayımlanan “Anonim Şirketlerin Genel Kurullarında Uygulanacak Elektronik Genel Kurul Sistemi Hakkında
Tebliğ” hükümlerine uygun olarak yükümlülüklerini yerine getirmeleri gerekmektedir.
Toplantıya fiziki veya elektronik ortamda bizzat kendileri iştirak edemeyecek olan pay sahiplerinin vekalet-
namelerini aşağıdaki örneğe uygun olarak düzenlemeleri veya vekalet formu örneğini Şirket Merkezimiz
veya www.cimentas.com adresindeki şirket internet sitesinden temin etmeleri ve Sermaye Piyasası Ku-
rulu’nun II-30.1 sayılı tebliğinde öngörülen hususları da yerine getirerek, imzası noterce onaylanmış
vekaletnamelerini ibraz etmeleri gerekmektedir. 
Fiziken yapılacak Genel Kurul Toplantısına; (i) gerçek kişi pay sahipleri kimliklerini, (ii) tüzel kişi pay sahip-
leri, tüzel kişi temsil ve ilzama yetkili olan kişilerin kimlikleri ile beraber yetki belgelerini, (iii) gerçek ve tüzel
kişilerin temsilcileri kimlik belgeleri ile temsil belgelerini, (iv) elektronik genel kurul sisteminden yetk-
ilendirilen temsilciler ise kimliklerini ibraz ederek hazır bulunanlar listesini imzalayarak katılabilirler.
Olağan Genel Kurul Toplantısında Gündem Maddelerinin onaylanmasına ilişkin elektronik ortamda oy kul-
lanma hükümleri saklı olmak kaydıyla, el kaldırma usulü ile açık oylama yöntemi kullanılacaktır.
Şirketimizin 2025 yılına ait Bilanço, Kar/Zarar hesabı, Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Bağımsız Denetim
Raporu ile Genel Kurul Bilgilendirme dokümanı toplantı tarihinden üç hafta öncesi Işıklar Mahallesi Eski
Kemalpaşa Caddesi Çimentaş Blok No:4B Bornova/İZMİR adresindeki şirket merkezinde, Merkezi Kayıt
Kuruluşu’nun internet sitesinde Elektronik Genel Kurul Sistemi sayfasında ve şirketimizin
www.cimentas.com adresinde yer alan internet sitesinde pay sahiplerinin incelemesine hazır bulundurula-
caktır. 
Sayın pay sahiplerine ilanen duyurulur. 
Yönetim Kurulu

İZMİR ÇİMENTO FABRİKASI TÜRK ANONİM ŞİRKETİ ÇİMENTAŞ
2025 YILI OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI GÜNDEMİ

1. Açılış ve Yoklama
2. Şirket Esas Sözleşmesi’nin 16. maddesi uyarınca Genel Kurul Başkanlığı’nın oluşturulması ve Genel
Kurul Başkanlığı’na tutanak ve belgeleri imzalama yetkisinin verilmesi
3. Yönetim Kurulu Raporu ve Bağımsız Dış Denetim Raporu’nun okunması görüşülmesi
4. 2025 yılı bilanço, gelir tablosunun okunması, onaylanması konusunun görüşülerek karara bağlanması
5. 2024 yılı Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları “TSRS”na göre hazırlanan sürdürülebilirlik ra-
porunun okunması, onaylanması konusunun görüşülerek karara bağlanması
6. Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı hesap ve işlemlerinden dolayı aklanmalarının oya sunularak karara
bağlanması
7. 2025 yılı karı/zararı hakkında görüşme ve karar
8. Şirket Yönetim Kurulu’nca 2026 mali hesap dönemi için tayin olunan bağımsız dış denetim şirketi ve bu
şirketle yapılan bağımsız dış denetim sözleşmesinin onaylanması konusunda görüşme ve karar
9. Yönetim Kurulu üye sayısının ve görev süresinin tespiti ile Yönetim Kurulu ve bağımsız üyelerinin seçimi
10. Yönetim Kurulu üyelerinin huzur haklarının belirlenmesi
11. Yönetim Kurulu üyelerine TTK. 395 ve 396. maddelerinde yazılı muameleleri yapabilmeleri için izin ver-
ilmesi ile ilgili görüşme ve karar
12. 2025 yılı içinde yapılan bağış ve yardımlar konusunda bilgilendirme ve görüşme
13. 2026 yılında yapılacak bağışlarla ilgili görüşme ve karar
14. Şirket’in 3. kişilerin borcunu temin için verdiği teminatlarla ilgili bilgilendirme ve görüşme 
15. Dilekler, kapanış

VEKALETNAME
İZMİR ÇİMENTO FABRİKASI TÜRK ANONİM ŞİRKETİ ÇİMENTAŞ

İzmir Çimento Fabrikası Türk Anonim Şirketi Çimentaş’ın 22.04.2026 Çarşamba günü, saat 11.30’da Işıklar
Mahallesi Eski Kemalpaşa Caddesi Çimentaş Blok No:4B Bornova/İZMİR adresinde yapılacak 2025 Yılı
Olağan Genel Kurul toplantısında aşağıda belirttiğim görüşler doğrultusunda beni temsile, oy vermeye,
teklifte bulunmaya ve gerekli belgeleri imzalamaya yetkili olmak üzere aşağıda detaylı olarak tanıtılan
..............................................................’yi vekil tayin ediyorum.
Vekilin(*); 
Adı Soyadı/Ticaret Unvanı:
TC Kimlik No/Vergi No, Ticaret Sicili ve Numarası ile MERSİS numarası:
(*)Yabancı uyruklu vekiller için anılan bilgilerin varsa muadillerinin sunulması zorunludur.
A) TEMSİL YETKİSİNİN KAPSAMI
Aşağıda verilen 1 ve 2 numaralı bölümler için (a), (b) veya (c) şıklarından biri seçilerek temsil yetkisinin
kapsamı belirlenmelidir. 

1.Genel Kurul Gündeminde Yer Alan Hususlar Hakkında;
a) Vekil kendi görüşü doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
b) Vekil ortaklık yönetiminin önerileri doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
c) Vekil aşağıda tabloda belirtilen talimatlar doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir. 
Talimatlar: 
Pay sahibi tarafından (c) şıkkının seçilmesi durumunda, gündem maddesi özelinde talimatlar ilgili genel
kurul gündem maddesinin karşısında verilen seçeneklerden birini işaretlemek (kabul veya red) ve red
seçeneğinin seçilmesi durumunda varsa genel kurul tutanağına yazılması talep edilen muhalefet şerhini
belirtilmek suretiyle verilir. 
Gündem Maddeleri (*) Kabul Red Muhalefet Şerhi
1. Açılış ve Yoklama
2. Şirket Esas Sözleşmesi’nin 16. maddesi uyarınca Genel 
Kurul Başkanlığı’nın oluşturulması ve Genel Kurul Başkanlığı’na 
tutanak ve belgeleri imzalama yetkisinin verilmesi
3. Yönetim Kurulu Raporu ve Bağımsız Dış Denetim 
Raporu’nun okunması görüşülmesi
4. 2025 yılı bilanço, gelir tablosunun okunması, onaylanması 
konusunun görüşülerek karara bağlanması
5. 2024 yılı Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları 
“TSRS”na göre hazırlanan sürdürülebilirlik raporunun 
okunması, onaylanması konusunun görüşülerek 
karara bağlanması
6. Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı hesap ve 
işlemlerinden dolayı aklanmalarının oya sunularak 
karara bağlanması
7. 2025 yılı karı/zararı hakkında görüşme ve karar
8. Şirket Yönetim Kurulu’nca 2026 mali hesap dönemi 
için tayin olunan bağımsız dış denetim şirketi ve bu 
şirketle yapılan bağımsız dış denetim sözleşmesinin 
onaylanması konusunda görüşme ve karar
9. Yönetim Kurulu üye sayısının ve görev süresinin 
tespiti ile Yönetim Kurulu ve bağımsız üyelerinin seçimi
10. Yönetim Kurulu üyelerinin huzur haklarının belirlenmesi
11. Yönetim Kurulu üyelerine TTK. 395 ve 396. maddelerinde 
yazılı muameleleri yapabilmeleri için izin verilmesi 
ile ilgili görüşme ve karar
12. 2025 yılı içinde yapılan bağış ve yardımlar 
konusunda bilgilendirme ve görüşme
13. 2026 yılında yapılacak bağışlarla ilgili görüşme ve karar
14. Şirket’in 3. kişilerin borcunu temin için verdiği 
teminatlarla ilgili bilgilendirme ve görüşme 
15. Dilekler, kapanış
(*) Genel Kurul gündeminde yer alan hususlar tek tek sıralanır. Azlığın ayrı bir karar taslağı varsa
bu da vekaleten oy verilmesini teminen ayrıca belirtilir. 
2. Genel Kurul toplantısında ortaya çıkabilecek diğer konulara ve özellikle azlık haklarının kullanılmasına il-
işkin özel talimat:
a) Vekil kendi görüşü doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
b) Vekil bu konularda temsile yetkili değildir.
c) Vekil aşağıdaki özel talimatlar doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir. 
ÖZEL TALİMATLAR; Varsa pay sahibi tarafından vekile verilecek özel talimatlar burada belirtilir.
B) Pay sahibi aşağıdaki seçeneklerden birini seçerek vekilin temsil etmesini istediği payları belirtir. 
1. Aşağıda detayı belirtilen paylarımın vekil tarafından temsilini onaylıyorum. 
a) Tertip ve serisi:*
b) Numarası/Grubu:**
c) Adet-Nominal değeri:
ç) Oyda imtiyazı olup olmadığı:
d) Hamiline-Nama yazılı olduğu:*
e) Pay sahibinin sahip olduğu toplam paylara/oy haklarına oranı:
*Kayden İzlenen izlenen paylar için bu bilgiler talep edilmemektedir.
**Kayden izlenen paylar için numara yerine varsa gruba ilişkin bilgiye yer verilecektir.
2. Genel kurul gününden bir gün önce MKK tarafından hazırlanan genel kurula katılabilecek pay sahipler-
ine ilişkin listede yer alan paylarımın tümünün vekil tarafından temsilini onaylıyorum. 
PAY SAHİBİNİN ADI SOYADI veya ÜNVANI(*)
TC Kimlik No/Vergi No, Ticaret Sicili ve Numarası ile MERSİS numarası:
Adresi:
(*)Yabancı uyruklu pay sahipleri için anılan bilgilerin varsa muadillerinin sunulması zorunludur.
İMZASI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02425175



5

İzmir’in merkez ilçelerinde ve sanayi sitelerinde toplana-
mayan çöpler, çevre kirliliği, hastalıklara davetiye çıkarması
ve kötü kokulara yol açmaları nedeniyle özellikle yaz ayla-
rında halka büyük sıkıntılar yaşattı. Sanayi sitelerindeki çöp-
lerin kimyasal atık özellikleri ile kolay yanma riski taşımaları
da sorunu büyüten etkenler oldu. İzmir genelinde mobilya
sektöründeki işletmelerin çöp sorununu çözmek için kolları
sıvayan İZMOD yöneticileri, oluşan atıkların düzenli şekilde
bertaraf  edilmesi için önemli bir adım attı.

Mobilya üretim alanlarında oluşan atıkların düzenli şe-
kilde bertaraf  edileceğini kaydeden İZMOD Başkanı Zafer
Koç, “Mobilya üretiminde ortaya çıkan talaş, odun, kumaş
ve sünger atıkları için HNC firması ile anlaşma yaptık. Üye-
lerimiz, Pınarbaşı’nda, Bornova Belediyesi şantiyesi içeri-

sinde kurulan atık tesisinde faaliyet gösteren HNC firmasına
sanayi atıklarını ücretsiz bırakabilecekler. Bu şekilde sokak-
larda oluşan çöp dağlarının çirkin görünümünün ve yangın
tehlikelerinin de önüne geçeceğiz. Çevrenin korunması, so-
kaklarımızın temizliği ve güzelleşmesi için de önemli bir
adım attık. Karabağlar sokaklarında dolaşan müşteri ve mi-
safirlerimize mahcup olmayacağız” diye konuştu.

KAMERALI TAKİP 

Oda üyelerine seslenen Zafer Koç, getirilen atıkların
içinde evsel atıkların bulunmaması gerektiğini de sözlerine
ekledi.  Anlaşmanın sanayi atıklarını içerdiğini hatırlatan
Koç şunları söyledi: “Evsel atıkların taşınmamasını önemle
rica ediyoruz. Üyelerimiz, üretim alanlarında oluşan atıkları

çuvallara doldurup, “İzmir Mobilyacılar Odasından geldik-
lerini belirterek, atıklarını HNC firmasının tesisine ücretsiz
olarak bırakabilecekler. Çevremizi daha temiz tutmak ve
sektörümüzün sorumluluk bilincini göstermek adına tüm es-
nafımızdan büyük hacimli atıkları sağa sola bırakmamala-
rını rica ediyoruz. Özellikle Aydın Hat Boyu güzergahına,
Buca Seyhan Mahallesi Maliye Top Sahası olarak bilinen
yerlere, yerleştirilen kameralar sayesinde çevreye gelişi güzel
atık bırakan araçlar tespit edilmektedir. Bu şahıs ve işletme-
lere çok yüksek para cezaları uygulanacaktır. Bu nedenle es-
nafımızın mağduriyet yaşamaması için, ücretsiz olarak
anlaşma sağladığımız HNC atık tesisini kullanmalıdırlar.
Temiz bir çevre, düzenli bir üretim ve güçlü bir sektör için
hep birlikte sorumluluk alalım.” MELİKE ABACIOĞLU 

İzmir Mobilyacılar Odası (İZMOD), kentte yıllardır kronikleşen çöp sorununa üyeleri adına
çözüm getirdi. Esnaf, çöplerini sokağa dökmek yerine Pınarbaşı’ndaki tesise verecek 
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ÇİMBETON HAZIRBETON VE PREFABRİK YAPI ELEMANLARI 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02425220

Şirketimizin 2025 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı, aşağıda gösterilen gündem çerçevesinde, 22
Nisan 2026 Çarşamba günü saat 09.30’da Işıklar Mahallesi Eski Kemalpaşa Caddesi Çimentaş Blok
No.4B Bornova-İZMİR adresinde bulunan İzmir Çimento Fabrikası Türk Anonim Şirketi Çimentaş Genel
Müdürlük Toplantı Salonunda yapılacaktır.
Payları Merkezi Kayıt Kuruluşu nezdinde kayden izlenmekte olup, Şirketimizin Olağan Genel Kurul
Toplantısına, pay sahipleri fiziki ortamda şahsen veya temsilcileri vasıtasıyla katılabilir ya da dilerse
güvenli elektronik imzalarını kullanarak Merkezi Kayıt Kuruluşu tarafından sağlanan Elektronik Genel
Kurul sistemi üzerinden de genel kurula elektronik ortamda şahsen veya temsilcileri vasıtasıyla katıla-
bilirler.   
Ayrıca toplantıya elektronik ortamda katılmak isteyen pay sahiplerinin veya temsilcilerinin 28 Ağustos
2012 tarih ve 28395 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Anonim Şirketlerde Elektronik Ortamda
Yapılacak Genel Kurullara İlişkin Yönetmelik (EGKS)” ve 29 Ağustos 2012 tarih ve 28396 sayılı Resmi
Gazete’de yayımlanan “Anonim Şirketlerin Genel Kurullarında Uygulanacak Elektronik Genel Kurul Sis-
temi Hakkında Tebliğ” hükümlerine uygun olarak yükümlülüklerini yerine getirmeleri gerekmektedir.
Toplantıya fiziki veya elektronik ortamda bizzat kendileri iştirak edemeyecek olan pay sahiplerinin
vekaletnamelerini aşağıdaki örneğe uygun olarak düzenlemeleri veya vekalet formu örneğini Şirket
Merkezimiz veya www.cimbeton.com adresindeki şirket internet sitesinden temin etmeleri ve Sermaye
Piyasası Kurulu’nun II-30.1 sayılı tebliğinde öngörülen hususları da yerine getirerek, imzası noterce on-
aylanmış vekaletnamelerini ibraz etmeleri gerekmektedir. 
Fiziken yapılacak Genel Kurul Toplantısına; (i) gerçek kişi pay sahipleri kimliklerini, (ii) tüzel kişi pay
sahipleri, tüzel kişi temsil ve ilzama yetkili olan kişilerin kimlikleri ile beraber yetki belgelerini, (iii) gerçek
ve tüzel kişilerin temsilcileri kimlik belgeleri ile temsil belgelerini, (iv) elektronik genel kurul sisteminden
yetkilendirilen temsilciler ise kimliklerini ibraz ederek hazır bulunanlar listesini imzalayarak katılabilirler.
Olağan Genel Kurul Toplantısında Gündem Maddelerinin onaylanmasına ilişkin elektronik ortamda oy
kullanma hükümleri saklı olmak kaydıyla, el kaldırma usulü ile açık oylama yöntemi kullanılacaktır.
Şirketimizin 2025 yılına ait Bilanço, Kar/Zarar hesabı, Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Bağımsız Dene-
tim Raporu ile Genel Kurul Bilgilendirme dokümanı toplantı tarihinden üç hafta öncesi Işıklar Mahallesi
Eski Kemalpaşa Caddesi No:5 Bornova-İZMİR adresindeki şirket merkezinde, Merkezi Kayıt Kuru-
luşu’nun internet sitesinde Elektronik Genel Kurul Sistemi sayfasında ve şirketimizin
www.cimbeton.com adresinde yer alan internet sitesinde pay sahiplerinin incelemesine hazır bulun-
durulacaktır.  
Sayın pay sahiplerine ilanen duyurulur. 
Yönetim Kurulu

ÇİMBETON HAZIRBETON VE PREFABRİK YAPI ELEMANLARI 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

2025 YILI OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI GÜNDEMİ
1- Açılış ve Yoklama
2- Şirket Ana Sözleşmesi’nin 15. maddesi uyarınca Olağan Genel Kurul Başkanlığı’nın oluşturulması
ve Toplantı Başkanlığı’na tutanak ve belgeleri imzalama yetkisinin verilmesi
3- Yönetim Kurulu Raporu ve Bağımsız Dış Denetim Raporu’nun okunması görüşülmesi
4- 2025 yılı bilanço, gelir tablosunun okunması, onaylanması konusunun görüşülerek karara bağlan-
ması
5- 2024 yılı Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları “TSRS”na göre hazırlanan sürdürülebilirlik
raporunun okunması, onaylanması konusunun görüşülerek karara bağlanması
6- Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı hesap ve işlemlerinden dolayı aklanmalarının oya sunularak
karara bağlanması
7- 2025 yılı karı/zararı hakkında görüşme ve karar
8- Şirket Yönetim Kurulu’nca 2026 mali hesap dönemi için tayin olunan bağımsız dış denetim şirketi ve
bu şirketle yapılan bağımsız dış denetim sözleşmesinin onaylanması konusunda görüşme ve karar
9- Yönetim Kurulu üye sayısının ve görev süresinin tespitiyle, görev yapmak üzere Yönetim Kurulu ve
bağımsız üyelerinin seçimi
10- Yönetim Kurulu üyelerinin huzur haklarının belirlenmesi
11- Yönetim Kurulu üyelerine TTK. 395 ve 396. maddelerinde yazılı muameleleri yapabilmeleri için izin
verilmesi ile ilgili görüşme ve karar
12- 2025 yılı içinde yapılan bağış ve yardımlar konusunda bilgilendirme ve görüşme
13- 2026 yılında yapılacak bağışlarla ilgili görüşme ve karar
14- Şirket’in 3. kişilerin borcunu temin için verdiği teminatlarla ilgili bilgilendirme ve görüşme 
15- Dilekler, kapanış 
VEKALETNAME

ÇİMBETON HAZIRBETON VE PREFABRİK YAPI ELEMANLARI 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Çimbeton Hazırbeton ve Prefabrik Yapı Elemanları Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’nin 22.04.2026
Çarşamba günü saat 09.30’da Işıklar Mahallesi Eski Kemalpaşa Caddesi Çimentaş Blok No:4B Bor-
nova İzmir adresinde bulunan İzmir Çimento Fabrikası Türk Anonim Şirketi Çimentaş Genel Müdürlük
Toplantı Salonunda yapılacak 2025 yılı Olağan Genel Kurul toplantısında aşağıda belirttiğim görüşler
doğrultusunda beni temsile, oy vermeye, teklifte bulunmaya ve gerekli belgeleri imzalamaya yetkili
olmak üzere aşağıda detaylı olarak tanıtılan ..............................................................’yi vekil tayin ediyo-
rum.
Vekilin(*); 
Adı Soyadı/Ticaret Unvanı:
TC Kimlik No/Vergi No, Ticaret Sicili ve Numarası ile MERSİS numarası:

(*)Yabancı uyruklu vekiller için anılan bilgilerin varsa muadillerinin sunulması zorunludur.
A) TEMSİL YETKİSİNİN KAPSAMI
Aşağıda verilen 1 ve 2 numaralı bölümler için (a), (b) veya (c) şıklarından biri seçilerek temsil yetkisinin
kapsamı belirlenmelidir. 
1.Genel Kurul Gündeminde Yer Alan Hususlar Hakkında;
a) Vekil kendi görüşü doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
b) Vekil ortaklık yönetiminin önerileri doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
c) Vekil aşağıda tabloda belirtilen talimatlar doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir. 
Talimatlar: 
Pay sahibi tarafından (c) şıkkının seçilmesi durumunda, gündem maddesi özelinde talimatlar ilgili genel
kurul gündem maddesinin karşısında verilen seçeneklerden birini işaretlemek (kabul veya red) ve red
seçeneğinin seçilmesi durumunda varsa genel kurul tutanağına yazılması talep edilen muhalefet şer-
hini belirtilmek suretiyle verilir. 
Gündem Maddeleri (*) Kabul Red Muhalefet Şerhi
1. Açılış ve Yoklama
2. Şirket Ana Sözleşmesi’nin 15. maddesi uyarınca Olağan 
Genel Kurul Başkanlığı’nın oluşturulması ve Toplantı 
Başkanlığı’na tutanak ve belgeleri imzalama yetkisinin verilmesi
3. Yönetim Kurulu Raporu ve Bağımsız Dış Denetim 
Raporu’nun okunması görüşülmesi
4. 2025 yılı bilanço, gelir tablosunun okunması, 
onaylanması konusunun görüşülerek karara bağlanması
5. 2024 yılı Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları 
“TSRS”na göre hazırlanan sürdürülebilirlik raporunun 
okunması, onaylanması konusunun görüşülerek 
karara bağlanması
6. Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı hesap ve işlemlerinden 
dolayı aklanmalarının oya sunularak karara bağlanması
7. 2025 yılı karı/zararı hakkında görüşme ve karar
8. Şirket Yönetim Kurulu’nca 2026 mali hesap dönemi 
için tayin olunan bağımsız dış denetim şirketi ve bu 
şirketle yapılan bağımsız dış denetim sözleşmesinin 
onaylanması konusunda görüşme ve karar
9. Yönetim Kurulu üye sayısının ve görev süresinin tespitiyle, 
görev yapmak üzere Yönetim Kurulu ve 
bağımsız üyelerinin seçimi
10. Yönetim Kurulu üyelerinin huzur haklarının belirlenmesi
11. Yönetim Kurulu üyelerine TTK. 395 ve 396. maddelerinde 
yazılı muameleleri yapabilmeleri için izin verilmesi 
ile ilgili görüşme ve karar
12. 2025 yılı içinde yapılan bağış ve yardımlar konusunda 
bilgilendirme ve görüşme
13. 2026 yılında yapılacak bağışlarla ilgili görüşme ve karar
14. Şirket’in 3. kişilerin borcunu temin için verdiği teminatlarla 
ilgili bilgilendirme ve görüşme 
15. Dilekler, kapanış
(*) Genel Kurul gündeminde yer alan hususlar tek tek sıralanır. Azlığın ayrı bir karar taslağı
varsa bu da vekaleten oy verilmesini teminen ayrıca belirtilir. 
2. Genel Kurul toplantısında ortaya çıkabilecek diğer konulara ve özellikle azlık haklarının kul-
lanılmasına ilişkin özel talimat:
a) Vekil kendi görüşü doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir.
b) Vekil bu konularda temsile yetkili değildir.
c) Vekil aşağıdaki özel talimatlar doğrultusunda oy kullanmaya yetkilidir. 
ÖZEL TALİMATLAR; Varsa pay sahibi tarafından vekile verilecek özel talimatlar burada belirtilir.
B) Pay sahibi aşağıdaki seçeneklerden birini seçerek vekilin temsil etmesini istediği payları belirtir. 
1. Aşağıda detayı belirtilen paylarımın vekil tarafından temsilini onaylıyorum. 
a) Tertip ve serisi:*
b) Numarası/Grubu:**
c) Adet-Nominal değeri:
ç) Oyda imtiyazı olup olmadığı:
d) Hamiline-Nama yazılı olduğu:*
e) Pay sahibinin sahip olduğu toplam paylara/oy haklarına oranı:
*Kayden İzlenen izlenen paylar için bu bilgiler talep edilmemektedir.
**Kayden izlenen paylar için numara yerine varsa gruba ilişkin bilgiye yer verilecektir.
2. Genel kurul gününden bir gün önce MKK tarafından hazırlanan genel kurula katılabilecek pay sahip-
lerine ilişkin listede yer alan paylarımın tümünün vekil tarafından temsilini onaylıyorum. 
PAY SAHİBİNİN ADI SOYADI veya ÜNVANI(*)
TC Kimlik No/Vergi No, Ticaret Sicili ve Numarası ile MERSİS numarası:
Adresi:
(*)Yabancı uyruklu pay sahipleri için anılan bilgilerin varsa muadillerinin sunulması zorunludur.
İMZASI



Manisa Büyükşehir Belediyesi, kay-
bolma riski taşıyan bireyler ve aileleri
için başlattığı “Ben Buradayım” proje-
siyle önemli bir sosyal sorumluluk örne-
ğine imza attı. 2025 yılında hayata
geçirilen proje kapsamında Otizm
spektrum bozukluğu, Demans ve çağı-
mızın en yaygın türü olan Alzheimer
hastalığı ve zihinsel engelli Down Sen-
dromu veya Otizm spektrum bozuk-
luğu vatandaşlara verilen akıllı takip
bileklikleri sayesinde 600 aile güvenli
bir nefes aldı. Ailelerin en büyük endi-
şelerinden biri olan kaybolma riski, ge-
liştirilen teknoloji sayesinde kaybolma
gerçekleşmeden önlenebiliyor. Proje ile
aileler çarşıya, pazara ya da işlerine gi-
derken sevdiklerinin konumunu akıllı
cihazları üzerinden anlık olarak takip
edebiliyor. Böylece hem olası kaybolma
durumlarına hızlı müdahale ediliyor
hem de günlük yaşam daha güvenli
hale geliyor.

YÜKSEK TEKNOLOJİ 

Türkiye’de öncü bir uygulama
olan “Ben Buradayım” hizmetini

2025 yılında hizmete aldıklarını belir-
ten Manisa Büyükşehir Belediyesi
Sağlık İşleri Koordinatörü Derya
Hüner, “2025 yılından bu yana tam
600 vatandaşımıza umut olduk.
Temel amacımız, kaybolma riski taşı-
yan büyüklerimizin ve özel bireyleri-

mizin güvenliğini sağlamak ve onla-
rın yakınlarının her an yaşadığı haklı
endişeyi en aza indirmektir. Jan-
darma Genel Komutanlığı ile yaptığı-
mız iş birliği sayesinde sahada ihtiyaç
sahibi insanlara da ulaşıyor, onlara
yardımcı oluyoruz. Kullandığımız

teknoloji gerçekten hayat kurtarıcı.
“Ben Buradayım” akıllı bileklikleri
anlık konum takibi yapabilmekte ve
geriye dönük üç günlük konum bilgi-
sini verebilmektedir. Kaybolma söz
konusu olduğunda, takip sürecini
büyük ölçüde kolaylaştırmaktadır”
ifadelerini kullandı.

İSTENİRSE GİZLENİYOR 

Bu cihazın şarj gerektirmediğini
ve pillerinin yaklaşık bir yıllık kulla-
nım ömrüne sahip olduğunu belirten
Hüner, “Tasarım olarak cihazları bi-
leklik şeklinde sunduk; ancak istenil-
diği takdirde kolye ucu olarak
kullanılabilecek, kaban astarına gizle-
nebilecek hatta ayakkabının içine di-
kilebilecek incelikte tasarlanmıştır. Bu
hizmetten yararlanmak isteyen hem-
şerilerimiz, Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi resmi internet sayfasındaki
“Ben Buradayım” talep formunu dol-
durarak ya da ilçe koordinatörlükle-
rine müracaat ederek başvurularını
yapabilirler” dedi. HABER
MERKEZİ 

2 Konak Belediyesi’nin düzenlediği ve
yoğun ilgi gören Konak Tarih Gezileri,
yeni sezona hızlı başladı. Sosyal medyadan
duyurulan gezilerin kontenjanları ilk gün-
den doldu. Kemeraltı ve Alsancak ile Bas-
mane’den Kadifekale’ye uzanan
güzergahlar olmak üzere kentin üç tarihi
bölgesini kapsayan gezilerde anıt yapılar,
tarihi binalar ve simge mekanlar ziyaret
ediliyor. Her adreste, bölgenin tarihsel bü-
tünlüğü içinde o mekanın hikayesinin de
anlatıldığı gezilere katılmak için başvurular,
sosyal medya üzerinden duyurusu yapıldık-
tan sonra https://basvuru.konak.bel.tr/
adresinden üzerinde oluşturuluyor.
HABER MERKEZİ 

Bornova Belediyesi Sağlıklı Yaş
Alma Merkezi’nden yararlanan
“çınarlar”, teknolojiyle daha güçlü
bağ kurmaları amacıyla düzenlenen
yapay zeka kullanımı eğitimine
katıldı. Bornova Belediyesi Prof. Dr.
Türkel Minibaş Gençlik
Merkezi’nde gerçekleştirilen
eğitimde katılımcılar, akıllı telefonlar
üzerinden yapay zeka
uygulamalarını tanıma ve kullanma
fırsatı buldu.

Eğitimde katılımcılara yapay
zekanın günlük hayatta nasıl
yardımcı olabileceği örneklerle
anlatıldı. “Telefonunuz size cevap
verse nasıl olurdu? Yemek tarifleri
sorsanız, ilaç saatlerini hatırlatsa,
torunlara mesaj yazmanıza yardım
etse, merak ettiğiniz her şeyi sabırla
anlatsa?” sorularıyla başlayan
anlatım, katılımcıların büyük ilgisini
çekti. Teknoloji konusunda uzman
olmanın gerekmediği vurgulanarak
çınarların merak duyguları ve akıllı
telefonlarıyla dijital dünyaya kolayca
adım atabilecekleri ifade edildi.

Eğitmen Nesim Levi tarafından
verilen interaktif  eğitimde
katılımcılara, akıllı telefonlarına
yapay zeka uygulamalarını nasıl
indirecekleri uygulamalı olarak
gösterildi. Yapay zekanın bilgiye
ulaşımı nasıl kolaylaştırdığı
anlatılırken, dijital güvenlik
konusunda da önemli uyarılar
yapıldı.

Katılımcılara kimlik numarası,
banka hesap numarası ve kişisel
finansal bilgilerin yapay zeka
uygulamalarıyla kesinlikle
paylaşılmaması gerektiği özellikle
hatırlatıldı. SERKAN GÜNBAY 

18 Mart zor günlerin destanı
2 Merkezefendi Belediye Baş-
kanı Şeniz Doğan, 18 Mart Ça-
nakkale Zaferi ve Şehitleri Anma
Günü dolayısıyla bir mesaj ya-
yımladı. Baş-
kan Doğan,
Çanakkale
Zaferi’nin
yalnızca bir
askeri başarı
olmadığını,
aynı za-
manda bir
milletin vatanı uğruna ortaya
koyduğu eşsiz fedakârlığın en
güçlü simgelerinden biri oldu-

ğunu ifade etti. Doğan “111 yıl
önce Çanakkale’de yazılan kahra-
manlık destanı, bir milletin inan-
çla neleri başarabileceğini tüm

dünyaya göstermiştir. Bu
büyük zaferle birlikte
Çanakkale’nin geçileme-
yeceği tarihe bir kez
daha kazınmıştır. Gazi
Mustafa Kemal Ata-
türk’ün üstün liderliği ve
kahraman askerimizin
eşsiz cesareti, bu zaferin

en önemli yapı taşlarını oluştur-
muştur” dedi. HABER
MERKEZİ 

Konak sokakları
ziyarete hazır 

2 Kemalpaşa Belediyesi, geçtiğimiz yıl ya-
şanan zirai don afetinden etkilenen üretici-
lere destek olmak amacıyla, daha önce
belediye meclisinde kabul edilen 5 milyon li-
ralık destek programı kapsamında “Çiftçiye
Destek, Toprağa Bereket” projesini hayata
geçirdi. Proje kapsamında 400 üreticiye top-
lam 208 ton dengeli kompoze/taban gübresi
dağıtımı gerçekleştiriliyor. Halk arasında
“3/15 gübresi” olarak bilinen gübrenin da-
ğıtımının üç gün içerisinde tamamlanması
planlanıyor. Kemalpaşa Belediye Başkanı
Mehmet Türkmen, gübre dağıtımının yapıl-
dığı alana giderek üreticilerle bir araya geldi.
HABER MERKEZİ 

Kemalpaşa’da
gübre dağıtıldı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin kurduğu Roman
Yurttaş Meclisi'nin ikinci toplantısı yapıldı. Roman
yurttaşların yerel yönetim süreçlerine katılımını güç-
lendirmek amacıyla düzenlenen meclis oturumu Baş-
kan Cemil Tugay'ın ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'na bağlı Kentsel
Adalet ve Eşitlik Şube Müdürlüğü tarafından yürütü-
len Roman çalışmaları kapsamında yapılan ve Kül-
türpark'ta Çetin Emeç Toplantı Salonu'ndaki
buluşmaya, İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekre-
ter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay, Sosyal Hizmet-
ler Dairesi Başkanı Ela Hızlı ve Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Yener Ceylan da katıldı.
Roman yurttaşları temsil eden dernek ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ile mahalle muhtarlarının
yer aldığı buluşmada, Roman yurttaşların kent yaşa-
mına daha etkin katılımı, yaşadıkları sorunlar ve
çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde bulu-
nuldu.

GÖNÜLLÜ ÇALIŞMA 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay,
"Biz Roman toplumuna özgü sorunları çözelim diye
bir aradayız. Bu, gönüllü bir çalışma. Burada bir tane
insan bile kalsa o benim için önemlidir. Ben o kişiyle
Romanların bütününün maruz kaldığı her türlü sıkın-
tıyla ilgili mücadele ederim. Ben herkesi dinlemek,
herkesin sesini duymak istiyorum. Benim amacım,
herkes herkesi duysun. Çiçekçinin, müzisyenin soru-
nunu da duyacaksınız, kentsel dönüşüm ihtiyacı ola-
nın da... Roman Yurttaş Meclisi, Romanların her
anlamda temsilcilerinin bir arada olduğu ve sorunla-
rın bir arada konuşulduğu ortamdır" dedi.

KAPSAYICI ÇÖZÜMLER 

Başkan Cemil Tugay, Roman yurttaşların en
önemli sorunlarından birinin istihdam olduğunu be-
lirterek barınma, sağlık, eğitim, yaşam alanlarının iyi-

leştirilmesi ve Roman kültürünün korunması için ça-
lışmalar yapılacağını söyledi. Tugay, bu süreçte karar-
ların Roman toplumuyla birlikte alınmasının
önemine dikkat çekerek, Roman Yurttaş Meclisi'nin
ortak kararlarla belediyeye yol göstermesini ve herkes
için kapsayıcı çözümler üretilmesini hedeflediklerini
ifade etti.

YERELDE KALKINMA 

Her partiden ve siyasi ideolojiden vatandaşın ay-
rımsız bir şekilde mecliste yer almasına da değinen
Başkan Tugay, "Konu siyaset değil. İzmir'de doğru
düzgün bir şekilde yerel kalkınma çalışması yapalım.

Çözüm odaklı olsun. Geçen toplantıda okullardan söz
ettiniz, listeyi çıkardık. Önümüzdeki haftadan itiba-
ren yemek dağıtılacak, okulların tamirat, tadilatıyla il-
gili çalışılacak. İstihdam konusunda kafa yoracağız.
Hangi alanlarda ihtiyacımız varsa meslek eğitimleri
vererek arkadaşlarımızı hazırlayacağız. Anne babası
cezaevinde olan çocuklarla ilgili sosyal destek çalış-
ması yapmamız gerekiyor. Roman çocuklar, gençler
okumak, kendini geliştirmek, kariyer yapmak istedi-
ğinde onların yanında yer alacak mıyız, almayacak
mıyız? Buna karar vermemiz lazım. Neticede çocuk-
lara özel programlarla destek olmamız lazım" ifadele-
rini kullandı. MELİKE ABACIOĞLU 

Başkan Tugay, Roman Yurttaş Meclisi'nin önemine değinerek, "Herkesin sesini duyalım istiyorum. Bu
şekilde çalışırsak 10 yıl içinde İzmir'de Roman toplumunun yaşadığı hiçbir sorun kalmaz" diye konuştu
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Ben Buradayım 600 aileye ulaştı

Yapay zeka avucunuzda

Roman toplumunun zekâsı, becerisi ve
neşesiyle çok özel bir yapıya sahip
olduğunu vurgulayan Tugay, öncelikli
sorunların belirlenmesi, ortak karar
alınması ve uzun vadeli çözümler
üretilmesi gerektiğini belirtti. Tugay, "Bu
süreç birkaç yıl değil, on yıl sürecek.
Önümüzdeki sene mevcut durumdan
daha iyiysek doğru yoldayız. Bu şekilde
çalışırsak 10 yıl içinde İzmir'de Roman
toplumunun yaşadığı hiçbir sorun
kalmaz. Buna lütfen inanın. Sadece
doğru şeyler yapmamız lazım. En
önemlisi de kimseyi dışarıda
bırakmamız lazım" ifadelerini kullandı.

Bu süreç birkaç yıldeğil, on yıl sürecek

SeSlerini duyarSak
roman sorunu kalmaz
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HASTANEMİZ AMELİYATHANE VE YOĞUN BAKIM
BLOĞU, M-6 KODLU YANGIN MERDİVENİ YENİLEME

TADİLATI YAPIM İŞİ
HASTANEMİZ AMELİYATHANE ve YOĞUN BAKIM BLOĞU, M-6 KODLU YANGIN MERDİ-
VENİ YENİLEME TADİLATI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/459707
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. İZMİR VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR 

ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi : 253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322444444
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : HASTANE SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : HASTANEMİZ AMELİYATHANE ve YOĞUN BAKIM 

BLOĞU, M-6 KODLU YANGIN MERDİVENİ 
YENİLEME TADİLATI YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 KALEM HASTANEMİZ AMELİYATHANE ve YOĞUN 
BAKIM BLOĞU, M-6 KODLU YANGIN MERDİVENİ 
YENİLEME TADİLATI YAPIM İŞİ.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İZMİR ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 70 (Yetmiş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
19/06/2018 tarih ve 30453-M sayılı resmi gazetede yayımlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Gru-
pları Tebliğindeki  B/III Bina İşleri 2.sıra benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02426108

Orta Doğu’da yaşanan çatış-
maların etkilerini Türkiye İhra-
catçı Meclisi (TİM) Başkanı
Mustafa Gültepe, Körfez ülkeleri-
nin özellikle tekstil ve hazır giyim
sektörü için önemli bir pazar ol-
duğunu kaydederek, “Savaşla bir-
likte Körfez ülkelerine
ihracatımızda ortalama yüzde 40
civarında eksi var. Bazı ülkele-
rinde daha yüksek, bazılarında
daha düşük. Savaşın durması ge-
rekiyor” dedi. 

Gültepe, jeopolitik risklerin art-
masıyla birlikte TCMB’nin geçen
hafta politika faizini sabit tutma
kararını doğru bulduğunu ifade
etti.

Gültepe, “Savaş sadece Türki-
ye’yi değil bütün dünyada ekono-
miyi zorluyor. Enerjisiz üretim
yapma şansı yok. Körfez ülkeleri
Türkiye açısından önemli bir pa-
zardı. Birleşik Arap Emirlikleri’ne

10 milyar dolara yakın ihracatı-
mızı vardı. İnceleyip bakacağız.
Buralardaki eksiği kapatmak için
farklı pazarlarda çeşitliliğimiz ar-
tırarak 278 milyar dolarlık ihracat
hedefimizi tutturmak için bütün
ihracatçı birliklerimizle sanayici-
lerimizle çalışmaya, istişare et-
meye devam edeceğiz” dedi. 

Gültepe global riskleri öngör-
menin kolay olmadığını dile geti-
rerek, jeopolitik risklere karşı son
4-5 yıldır Pazar çeşitlendirmesine
odaklandıklarını belirtti.

MARTTA EKSİ İHRACAT 

Mart ayında ihracat rakamla-
rında düşüş olabileceğini kayde-
den Gültepe, “Rekabetçilikle ilgili
problem yaşadığımız için 2026 yı-
lında 2025 yılına göre yüzde 3 ile
yüzde 5 arasında artış bekliyor-
duk. Ocak’ta eksi vardı, Şubat’ta
artı yazdık. Mart’ta hem savaş

durumu hem de bayram tatili ne-
deniyle eksi yazma potansiyeli
var” diye konuştu.

FİYATLAR TIRMANACAK 

Gültepe akaryakıt fiyatlarındaki
yükselişin fiyatlarına yönelik ise
şöyle konuştu: “Akaryakıt fiyatların-
daki yükseliş bütün ülkelerde en-
flasyonu artıracak. Savaş uzadıkça
fiyatlar yukarı doğru tırmanmaya
devam edecek. Riskler artıyor.
Riskler arttıkça fiyatlar yukarı
doğru çıkıyor. Bizim ihracatımızın
yüzde 50’ye yakını AB ülkelerine.
Biz de mevcut pazarlarımızla, yeni
pazarlarla beraber ihracatımızı dü-
şürmemek adına var gücümüzle
çalışacağız. Lojistik maliyetlerin-
deki artış rakamlara da otomatik
olarak yansıyacak. Bölgeden yapı-
lan ithalata fiyatlardaki artış mutlak
suretle yansıyacaktır.” HABER

MERKEZİ 

İstanbul ve Antalya’dan sonra en fazla yabancı
turistin ziyaret ettiği Muğla’ya, 2026 yılının Ocak-
Şubat aylarında 2024 yılına göre yüzde 24 artış,
2025 yılına göre ise yüzde 1 eksilme gerçekleşti.
Muğla’ya 2 ayda 27 bin 431 yabancı turist girişi
oldu.
Muğla’da 13 ilçeden Bodrum, Marmaris, Fethiye,
Milas, Datça, Menteşe, Ula, Köyceğiz, Ortaca,
Dalaman ve Seydikemer ilçelerinin denize kıyısı
bulunurken, Yatağan ve Kavaklıdere ilçeleri de
tarihi dokusu ile turist çekiyor. Deniz, kum ve
güneş turizminin yanında zengin tarihi kalıntılara
ve arkeolojik buluntulara ev sahipliği yapan
Muğla, 108 adet ören yeri ile de kültür turizminin
önemli kentlerinden. İHA

TİM Başkanı Gültepe, Orta Doğu’daki çatışmaların
Körfez ülkelerine yapılan ihracatı yüzde 40 düşürdüğünü
belirterek Mart ayı ihracat rakamlarının eksi çıkabileceğini
söyledi. Gültepe küresel enflasyona da dikkat çekti 

Ege Bölgesi ihracatındaki keskin
düşüşün yüzde 93'e tekabül eden 462
milyon dolarlık büyük kısmı Ege Böl-
gesi ihracatının yüzde 70'ine imza atan
İzmir ve Manisa ihracatındaki kayıplar
kaynaklı oldu. Afyonkarahisar'ın ihra-
catı da iki ayda 68 milyon dolar eridi.
Ocak ayında ihracatta yüzde 8'lik kan
kaybı yaşayan Ege Bölgesi, şubat
ayında yüzde 6,5'luk gerilemeye engel
olamadı. Türkiye'nin ihracatına en çok
katkı sağlayan ikinci bölge olan Ege
Bölgesi ocak ayında 286 milyon dolar-
lık ihracat kaybı yaşarken, şubat ayın-
daki ihracat azalışı 210 milyon dolar
şeklinde kayıtlara geçti.

TÜRKİYE’NİN 7 KATI 

Türkiye imalat sektörünün ana ih-
racat pazarlarındaki faaliyet koşullarını
ölçen İstanbul Sanayi Odası (İSO)
Türkiye İhracat Pazarları İklim En-
deksi, şubat ayında 52,1 düzeyinde
gerçekleşti. Endeks yılın ilk çeyreğinin
ortasında imalatçıların ihracat pazar

ikliminde ılımlı iyileşmenin sürdüğüne
işaret etsede, dünya genelinde talep ko-
şullarındaki güçlenme Ege Bölgesi ih-
racat verilerine yansımadı.

İki aylık dönemde Türkiye'nin ihra-
cat kaybı yüzde 1 olurken, Ege Bölge-
si'nin ihracatı 2026 yılının ocak ve
şubat aylarında yüzde 7'ye ulaştı.

İZMİR 1 SIRA KAYBETTİ 

Türkiye'de en çok ihracat yapan
üçüncü şehir olan İzmir, şubat ayında

yüzde 8,3'lük ihracat kaybıyla 1 milyar
747 milyon dolardan 1 milyar 601 mil-
yon dolara düştü. İzmir'in ihracatın-
daki bu azalış sıralamada da Bursa'nın
gerisinde kalmasına yol açtı. İzmir,
şubat ayında en çok ihracat yapan iller
sıralamasında dördüncü basamağa tu-
tundu. İzmir'in ihracatı, 2026 yılının
ilk iki aylık döneminde 3 milyar 649
milyon dolardan 3 milyar 301 milyon
dolara gerilerken, ihracattaki eksilme
yüzde 9,5 oldu. HABER MERKEZİ

2 aylık kayıp 500 milyon dolar

İhracatta savaş
etkisi yaşayacağız

Büyüme yarı yarıya olmalı
Gültepe “Tekstil sektörü için en
kötü geride kaldı diyebilirdik ama
savaş çıktı. Körfez ülkeleri hem
tekstil hem hazır giyim için önemli
bir pazar. En zorun geride kalma-
sını umuyoruz. Türkiye’nin sanayi-
nin büyümesine ihtiyacı var.
Bundan sonra her adım üretimi

ve ihracatı artıracak adımlar ol-
malı. Büyümenin yarısı üretim ve
ihracattan gelmeli. Enflasyon
aşağı doğru hızlı bir şekilde inerse
üretim ve ihracat için çift haneli
büyüme rakamlarını konuşuruz
ama savaşın bitmesi gerekiyor”
değerlendirmesinde bulundu.

Muğla’ya yeni yılda 
27 bin 431 turist geldi
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İzmir Büyükşehir Belediyesi
Çocuk Meclisi açılış toplantı-
sında İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'dan
ağaçlandırma talebinde bulundu.
Meclisin Doğa ve Ekoloji Komis-
yonu üyeleri, EVKA-3 Şeytan
Deresi mevkiinde fidan dikme
kararı aldı. Başkan Tugay, etkin-
liğe katılarak çocuklara verdiği
sözü yerine getirdi ve onlarla bir-
likte 400 fidanı toprakla buluş-
turdu. Programa, Çocuk Meclisi
üyeleri, Çocuk Merkezlerinden
hizmet alan çocuklar ve aileleri
katıldı. 4 yaşındaki Sena Ercan'la
birlikte fidan dikip sulayan Baş-
kan Tugay, çocuklarla hatıra fo-
toğrafı da çektirdi.

YEŞİL GÜZELLEŞTİRİR 

Fidan dikim etkinliğinde ço-
cuklara hitap eden Başkan
Tugay, "Çok güzel ve mutlu gö-
rünüyorsunuz. Çocuk Meclisi
olarak ağaç dikme kararı almışsı-
nız ve bu alanda sizlerin katılı-
mıyla fidanları dikeceğiz.
Şehrimizde ne kadar çok ağaç
olursa, o kadar yeşil ve sağlıklı
bir kent olur. Ağaçlar oksijen
üretir, doğal yaşamın devamına
katkı sağlar. Bir şehirde ne kadar
çok ağaç varsa havası da o kadar
temiz olur. Biz insanlar doğanın
bir parçasıyız ve doğayla birlikte
olduğumuzda her şey tamamla-
nır. Ağaçları ve hayvanları yok
etmeden, onları koruyarak doğal
yaşam içinde gelişmelerini sağla-
malıyız. Doğayı yok ederek iyi
bir noktaya ulaşamayız. Her
canlı çok değerlidir" dedi.

SİZLE BÜYÜYECEKLER 

Fidanları çocuklara benzeten
Başkan Tugay, "Fidanlar, ağaçla-
rın çocuklarıdır. Bu nedenle en
güzel birliktelik, siz çocuklarla fi-
danların bir araya gelmesidir. Siz
büyürken, bu fidanlar da sizinle
birlikte büyüyecek; hayatınız bo-
yunca onlarla dost olacaksınız.
Sizin gibi akıllı ve değerli çocuk-
larımızla gurur duyuyoruz ve
inanıyoruz ki sizler büyüdüğü-

nüzde bugünkünden çok
daha güzel bir dünya kura-
caksınız. Dünyayı koruya-
cağınıza ve daha da
geliştireceğinize hiç şüp-
hem yok. Bu kararı alan
tüm Çocuk Meclisi üyele-
rine ve etkinliğe katılan ço-
cuklara teşekkür ediyor,
hepinizi alkışlıyorum" dedi.
HASRET DENİZ
ÖZTOP

Manisa ile İzmir arasında yer
alan Spil Dağı Milli Parkı'nda ba-
harın müjdecisi olarak bilinen kar-
delen çiçekleri bu yıl ikinci kez açtı.
Nevruz öncesinde yeniden çiçek
açan kardelenler, hem doğasever-
leri şaşırttı hem de iklim değişikliği-
nin etkilerine dikkat çekti.

Farklı flora ve fau-
nasıyla dikkat
çeken Spil Dağı
Milli Parkı'nda
genellikle
şubat ayının
sonu ile mart
ayının ba-
şında açan
kardelen çi-
çekleri bu yıl
ikinci kez
çiçek açtı.
Kardelenle-
rin aynı
sezon içeri-
sinde ikinci
kez açması
Spil Dağı
Milli Par-
kı'nda
nadir görü-
len bir
durum
olurken,
benzer olay
geçtiğimiz
yıl da mart
ayı başında
yaşanmıştı.

Mineral
bakımın-

dan zengin toprakları tercih
eden kardelen çiçeklerinin, top-
rağın nemli ve humuslu olması
halinde yaklaşık üç ay 
boyunca çiçeklerini sergileyebil-
diği biliniyor. Ancak bu duru-
mun Spil Dağı Milli Parkı'nda
oldukça nadir gerçekleştiği ifade
ediliyor.

NEVRUZ KUTLAMASI 

Bu yıl kar yağışının oldukça az
görüldüğü Spil Dağı Milli Par-
kı'nda son kar yağışı 9 Ocak ta-
rihinde gerçekleşti ve kar örtüsü

yalnızca birkaç gün kaldı.
Daha sonra birkaç kez

karla karışık yağmur
yağmasına rağmen

yerde kalıcı kar
oluşmadı. Geç-

tiğimiz yıl
ocak ayı

orta-
sında

çiçek
açan
kar-
de-

lenler,
bu yıl da

ilk cem-renin
(20 Şubat) havaya düşmesine
yaklaşık üç hafta kala açmıştı.
Bahar Bayramı olarak bilinen
Nevruz öncesinde ikinci kez
açan kardelenler, iklim 
şartlarındaki değişimin bir 
göstergesi olarak 
değerlendiriliyor. İHA 

BAŞkAn TugAy
ÇoCuklArA

vErDİğİ sözü
TuTTu

2 Türkiye Halk Oyunları Federasyonu tara-
fından düzenlenen İzmir İl Yarışması’na katı-
lan Selçuk Efes Sanat Halk Oyunları Spor
Kulübü, il üçüncüsü olarak önemli bir başa-
rıya imza attı. Milli bayramlar ve özel gün-
lerde sergiledikleri gösterilerle büyük beğeni
toplayan Efes Selçuklu gençler, Efes Selçuk
Belediyesi Halk Oyunları Eğitmeni Yeşim
Erol yönetiminde kurulan Selçuk Efes Sanat
Halk Oyunları Spor Kulübü ile kısa sürede
büyük başarı elde etti.
Kulübün kuruluşunun üzerinden kısa bir süre
geçmesine rağmen il çapında önemli bir de-
rece elde ettiklerini belirten Halk Oyunları
Kulübü Başkanı Yeşim Erol, Selçuk Efes
Sanat Halk Oyunları Spor Kulübü olarak
daha büyük başarılara imza atmayı ve Efes
Selçuk’un adını daha geniş kitlelere duyur-
mayı hedeflediklerini ifade etti. Yeşim Erol,
ayrıca merkez ve köy okullarında öğrencilere
halk oyunları dersleri vermeye devam edecek-
lerini söyledi. HABER MERKEZİ 

Selçuklu gençler
İzmir 3.’sü oldu

2 KKTC İzci Liderleri Derneği Girne Belediyesi
İzcileri, 13–15 Mart tarihleri arasında Uzay
Kampı Türkiye’de gerçekleştirilen “Yıldızlar ve
Gezegenler Programına” katılarak bilim ve uzay
temalı deneyim yaşadı. Kampa katılım için gerekli
bütçe izcilerin düzenlediği çeşitli etkinliklerle oluş-
turulurken, Girne Belediyesi’nin sağladığı destek
sayesinde ekip Uzay Kampı Türkiye’de eğitim
alma fırsatı buldu.
Kafile başkanı Yeşim Beyzade önderliğinde 3 lider
ve 13 izciden oluşan ekip, kamp süresince uzay ve
bilim odaklı çeşitli uygulamalı aktivitelere katıldı.
Program kapsamında izciler; astronot simülatör-
leri, uçuş görevleri ve takım çalışmasına dayalı akti-
vitelerle uzay görevlerinin farklı aşamalarını
deneyimledi. Fen bilimleri temelli deneyler ve
problem çözmeye yönelik uygulamalar sayesinde
katılımcılar hem bilimsel konular hakkında bilgi
edindi hem de ekip çalışmasının önemini yaşaya-
rak öğrendi. HABER MERKEZİ 

2 Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Dadağlı Ma-
hallesi’nde bodur badem bahçelerinde ağaçların
çiçek açmasıyla birlikte doğa adeta beyaza bü-
ründü. Baharın gelişiyle birlikte badem ağaçlarının
bembeyaz çiçekleri, yeşeren otlar ve açan papatya-
larla birleşerek kartpostallık manzaralar oluşturdu.
Dadağlı Mahallesi’nde bulunan bodur badem bah-
çelerinde tüm ağaçların çiçek açmasıyla ortaya
çıkan renk cümbüşü, görenleri adeta büyülüyor.
Bahçeye gelen vatandaşlar bu eşsiz manzara eşli-
ğinde fotoğraflar çekerek doğanın sunduğu güzelli-
ğin keyfini çıkarıyor. Bodur badem ağaçlarının
özellikle kırsal alanlarda fazla sulama istemeden ye-
tiştirilebildiği, üçüncü yılda verime başladığı ve yedi
yaşına geldiğinde ağaç başına 20 ile 50 kilogram
arasında ürün verdiği belirtildi. Elle kırılabilen özel-
liği sayesinde bodur bademin piyasada da yoğun
ilgi gördüğü ifade edildi. İHA 

2 Spil Dağı Milli Parkı zirvesinde kar
olmamasına rağmen açan kardelenler
doğaseverlerin ilgisini çekerken, yetkili-
ler ise vatandaşları koparma konu-
sunda uyardı.
Kardelenlerin doğadan koparılması-
nın biyolojik çeşitliliğe zarar verdiğini
belirten yetkililer, aynı zamanda ağır
idari para cezası uygulandığını vurgu-
ladı. Buna göre 2025 yılında 557 bin
212 TL olan kardelen koparma cezası,

2026 yılı itibarıyla 699 bin 245 TL'ye
yükseldi.
Koruma altındaki kardelen çiçeklerini
koparmanın cezası 2022 yılında 109
bin 593 TL iken, 2023 yılında yüzde
122,93 artışla 244 bin 315 TL'ye, 2024
yılında yüzde 58,46 artışla 387 bin 142
TL'ye, 2025 yılında yüzde 43,93 ar-
tışla 557 bin 212 TL'ye yükselmişti.
2026 yılında ise ceza miktarı 699 bin
245 TL olarak uygulanmaya başlandı.

Kıbrıs’tan gelen gençler
İzmir’ de uzaya çıktı  

Bodur bademler baharda
görsel şölen oluşturdu 

Koparmanın 
cezası ağır 
Koparmanın 
cezası ağır 
Koparmanın 
cezası ağır 

Koparmanın 
cezası ağır 
Koparmanın 
cezası ağır 
Koparmanın 
cezası ağır 

Meclis kararı 
ile ağaç diktiler 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Çocuk Meclisi tarafından alınan karar doğrultusunda
Evka-3 Şeytan Deresi çevresine 300 fidan toprakla buluştu. Ağaç fidanlarını İzmir
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Spil’in güzelliği kardelenler 
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